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QCM (4 pts) :cocherlabonne réponse

1. L'angle D est égale a

2. L'angle A estégale a :
[] 35°
[ e0°
[]70°

3. Les entiers naturels # pour que pged(l4+# ; n)=r sont:

DHE{1;2;5;12} ; DHE{I;B;?} ; Dne{l;E;?;lrﬂr}

4.Tarrondi de 2,71896548 2 107 est:

|:| 2,7199 ; |:| 2,719 ; |:| 2,7189

Exercice 1(8 pis) les questionsI® et [I° sont indépendantes

I° a/ Calculer le pgcd(196,144) par'algorithme d’Euclide

b/ En déduire le ppcm(196,144)

196
¢/ Rendre la fraction F' = —4 irréductible . 7 es-elle décimale ? Justifier ta réponse






II° 1/ Vérifier que pour tout entier paturel #» =3 ,ona =4+
n—2 n—2
. e dn :
2/ Comment faut-il alors choisir 'entier naturel n pour que 5 soit un entier naturel

Exercice 3 ( 8pts)




Soit & un cercle de centre O et de diamétre [BC] etE le
point de € tel que BCE=70".

1/ Calculer : BOE et CBE. Justifier.
2/ Soit A le point du cercle & tel que [BE) est

la bissectrice de I’angle ABC.
Montrer que les droites (AB) et (OE)sont parallgles.

3/a/ Comparer les angles CAE et CBE. Justifier.
b/ Montrer que le triangle AEC est isocéle.
¢/ Déduire que (OE) est la médiatrice du

segment EAC] A






